

JEGYZŐKÖNYV

Készült Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete által 2023. június 19-én 10 óra 00 perckor az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal Házasságkötő Termében megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak: Szekeres Ferenc polgármester
Antalné Biró Rita, Antal Sarolta, Herczegné Jáksó Anita és Nándori Gábor települési képviselők

Tanácskozási joggal meghívott: dr. Szénási Hanna jegyző
Bán-Priskó Erzsébet munkaügyi ügyintéző

Szekeres Ferenc polgármester: Köszöntöm Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének tagjait a mai rendkívüli ülésünkön. Megállapítom, hogy a 7 fős testületből jelen van 5 fő, az ülés határozatképes és azt megnyitom. A meghívóban kiközölt napirendi pontok tárgyalását javaslom. Módosító javaslat van-e a napirendhez?

Megállapítom, hogy nincs.

Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a mai ülés napirendjét elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a mai ülés napirendjét elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 74/2023.(06.19.) Kt. h.

Tárgy: A 2023. június 19-i rendkívüli képviselő-testületi ülés napirendi pontjának elfogadása

HATÁROZAT

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a meghívóban kiközölt napirendi pontokat változtatással fogadta el.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 3.) Irattár

(A meghívó a jegyzőkönyv 1. melléklete!)

I. NAPIRENDI PONT

Mezőgazdasági startmunka mintaprogramban hússertés vásárlása

Előadó: Szekeres Ferenc polgármester

Szekeres Ferenc polgármester: Egyetlen egy napirendi pontunk van a 151-77/2023-as számú előterjesztés. Az előző évekhez hasonlóan Apátfalva Község Önkormányzata a mezőgazdasági startmunka mintaprogram keretén belül 20-25 kg közötti sertések megvásárlását tervezi, melyre az önkormányzat kerete: 1.450.000,-Ft. A keret összegéből a program keretén belül elszámolható többletköltséget az Önkormányzat vállalta önerőként. A befolyt összegeket majd vissza kell forgatni. Az idei sertés beszerzés nem olyan volt, mint az elmúlt években. Teljes átalakulás van maga a nevelés és tenyésztés munkafázisában. Borzasztó nehéz volt találni sertést. Csongrád-Csanád Megyében mind megszűnt.

Bán-Priskó Erzsébet munkaügyi ügyintéző: Békés megyéből tudunk szerezni, de ők is a nagyüzemi sertésszállítást támogatják. Volt olyan, aki azt mondta, hogy náluk 700 az induló. Így is sikerült olyanokkal felvenni a kapcsolatot, akik azt mondták, hogy mivel önkormányzat vagyunk és látják, halják, hogy mit szeretnénk ebből csinálni, akkor tudnak nekünk megoldást találni. Idáig sikerült eljutni.

Szekeres Ferenc polgármester: Azt is láthatjátok, hogy euróban vannak megadva az árak.

Bán-Priskó Erzsébet munkaügyi ügyintéző: A malac árát a német tőzsde árfolyam határozza meg folyamatosan, ami bármikor változhat, de az árajánlatban foglaltakhoz tartják magukat.

Szekeres Ferenc polgármester: Most jelen pillanatban jó az árfolyam, van is malac. Akik most tenyésztik, nem nevelhetik, hanem adják tovább malacként. Hízó üzemekre állnak át és oda viszik a kismalacokat. Ahonnan eddig beszereztük, Földeák, Hódmezővásárhely, mind megszűntek. Nagyon nehéz volt egyáltalán megtalálni azt, aki tud nekünk adni malacot. Három árajánlat érkezett, a Piginvest Sertéshústermelő Kft., FirstFarms Hungary Kft., Mezőhegyesi Sertéstenyésztő és Értékesítő Kft. A három árajánlat közül minimális különbséggel a Piginvest Sertéshústermelő Kft. ajánlati ára a legkedvezőbb, ezért javasolom a képviselő-testületnek ezt az árajánlatot elfogadni. Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Megállapítom, hogy nincs.

Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 75/2023.(06.19.) Kt. h.

Tárgy: Mezőgazdasági startmunka mintaprogramban hússertés vásárlása

HATÁROZAT

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja a Bíráló Bizottság döntését és elfogadja a **Piginvest Sertéshústermelő Kft.** (5940 Tótkomlós, Széchenyi u. 12.) árajánlatát a sertések értékesítésére Apátfalva Község Önkormányzata részére a meghatározott 1.450.000,- összegért.

2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Piginvest Sertéshústermelő Kft. 5940 Tótkomlós, Széchenyi u. 12.
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 5.) Bán-Priskó Erzsébet ügyintéző
- 6.) Irattár

Szekeres Ferenc polgármester: Megállapítom, hogy a képviselő-testület a rendkívüli ülés anyagát megtárgyalta. Megköszönöm a képviselőknek a megjelenést, az ülést ezennel bezárom.

- K.m.f. -



Szekeres Ferenc
polgármester



dr. Szénási Hanna
jegyző